Срок ожидания медицинской помощи в плановом порядке:
• приема врачей-специалистов при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи (сроки приема врачами-терапевтами участковыми, врачами общей практики (семейными врача​ми), врачами-педиатрами) - не должны превышать 24 часов с момента обращения;
• проведения консультаций врачей-специалистов не должны превышать 14 календарных дней со дня обращения пациента в медицинскую организацию;
• проведения диагностических инструментальных (рентгенографические исследования, включая маммографию, функциональная диагностика, ультразвуковые исследования) и лабора​торных исследований при оказании первичной медико-санитарной помощи не должны превы​шать 14 календарных дней со дня назначения;
• проведения компьютерной томографии (включая однофотонную эмиссионную компьютер​ную томографию), магнитно-резонансной томографии и ангиографии при оказании первичной медико-санитарной помощи не должны превышать 30 календарных дней со дня назначения.
• Неотложной медицинской помощи на дому в течение не более 2 часов после поступления об​ращения больного или иного лица об оказании неотложной медицинской помощи на дому или обращения пациента в медицинскую организацию
• госпитализации в дневной стационар составляет не позднее 10 дней с момента выдачи леча​щим врачом направления на госпитализацию (при условии обращения пациента за госпитализа​цией в рекомендуемые лечащим врачом сроки)
• специализированной медицинской помощи в стационарных условиях составляет не бо​лее 30 календарных дней с момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию (при условии обращения пациента за госпитализацией в рекомендуемые лечащим врачом сро​ки).
• высокотехнологичной медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме устанавливается в соответствии с законодательством Российской Федерации. Очередность на оказание плановой высокотехнологичной медицинской помощи определяется листом ожида​ния медицинской организации, оказывающей высокотехнологичную медицинскую помощь.
