Доступная среда  для маломобильных групп населения
· На автомобильной стоянке возле поликлиники обозначены места для инвалидов

· Для инвалидов, передвигающихся на кресло – колясках, имеется отдельный въезд

· Прилегающая к поликлинике территория оснащена пандусами.

Пандус при въезде в здание имеет рифленое покрытие, водоотвод.

· Входная группа учреждения оснащена поручнями, кнопкой вызова администратора, готового оперативно оказать необходимую ситуационную помощь. Возле кнопки знак «Доступно для инвалидов».

· На прозрачном полотне дверей нанесена яркая контрастная маркировка для ориентации слабовидящих людей.

· Ширина дверных проемов соответствует стандартам СНиП 35-01-2001 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения».

· Участки пола на путях движения перед входом на лестницы оснащены предупредительными контрастно окрашенными поверхностями для обеспечения доступа слабовидящих людей.

         

· Наличие инвалидной коляски в регистратуре.

·  Создана отдельная регистратура, открыт процедурный кабинет для льготных категорий граждан по адресу проезд 9 мая дом №2

· Все лестничные пролеты учреждения оснащены двухуровневыми поручнями, выступающими за края лестничного марша и имеющими закругления на разворотных участках, обеспечивающие беспрепятственный разворот для руки по поручню.

· Санитарная комната учреждения оборудована для маломобильных категорий населения: имеются специальные поручни, отсутствуют пороги, предусмотрена зона, обеспечивающая разворот кресла-коляски на 360 градусов. Раковина установлена с учетом обеспечения доступности для лиц, передвигающихся на креслах-колясках.

По всем вопросам маломобильных групп населения обращаться

 к Абрамову Кириллу Владимировичу,

по адресу: Проезд 9 Мая дом 2       тел. 31-36-46

