Порядок оказания паллиативной помощи регламентирует приказ МЗ РФ от 21.12.2012 г. №1343н «Об утверждении Порядка оказания паллиативной медицинской помощи взрослому населению».
Паллиативная помощь – это совокупность посещений, включающее комплекс диагностических, лечебных и организационных мероприятий и медицинских вмешательств в амбулаторных условиях и на дому, направленных на избавление от боли и облегчения других тяжёлых проявлений заболевания, в целях улучшения качества жизни неизлечимо больных граждан, нуждающихся в медицинской помощи и уходе.
Паллиативная медицинская помощь может оказываться в следующих условиях:

амбулаторно (в условиях, не предусматривающих круглосуточное медицинское наблюдение и лечение);

в дневном стационаре (в условиях, предусматривающих медицинское наблюдение и лечение в дневное время, не требующих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения);

стационарно (в условиях, обеспечивающих круглосуточное медицинское наблюдение и лечение).
Паллиативная медицинская помощь оказывается неизлечимым больным, имеющим существенно ограниченные физические или психические возможности и нуждающимся в интенсивной симптоматической терапии, психосоциальной помощи, длительном постороннем уходе.
Паллиативная медицинская помощь в ММАУ «Городская поликлиника №14» оказывается в кабинете паллиативной медицинской помощи, расположенном по адресу проезд 9 мая 2, 6 подъезд, филиал поликлиники, кабинет №5, часы работы с 8:00 до 20:00, а также бригадой отделения выездной патронажной службы паллиативной медицинской помощи. Ответственный сотрудник: заведующая МСО Гусева Татьяна Сергеевна. Телефон горячей линии по вопросам обезболивания: +79323288157.
